
 
 
 

 
 
Prenez connaissance des 6 cartes ci-dessous et répondez aux questions qui suivant dans votre 
GoogleSite : 
 
 
Carte A : Taux de fécondité 
 

 
 
Carte B : Taux de mortalité infantile 
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Diviser le monde en 6 



 
 
Carte C : PIB par habitant 
 

 
 
 
 
Carte D : Evolution du PIB par habitant sur 20 ans 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
Carte E : Dépenses des ménages par habitant (en $) 
 

 
 
 
 
 
Carte F : Inégalités de revenus entre les plus riches et les plus pauvres 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

1. Le taux de fécondité (ou indice synthétique de fécondité - ISF) représente le nombre d’enfant 
moyen par femme en âge de procréer. Dans quel pays une femme a-t-elle en moyenne le plus 
d’enfants ? Combien ? 
 

2. Comment se nomment les 3 grandes régions où le taux de fécondité est le plus haut ? 
 

3. Comparez la carte A à la carte B. Quelles conclusions tirez-vous ? 
 

4. Sur la carte du PIB par habitant (Carte C), que peut-on dire de la situation de la Triade ? 
 

5. Est-ce que les pays les plus puissants économiquement (Carte C) sont aussi ceux dont le PIB 
grandit le plus rapidement (Carte D) ? Pourquoi ? 
 

6. Dans quelles grandes régions se situent les pays les plus inégalitaires ? Pourquoi est-ce un 
problème qu’il s’agisse justement de ces pays-là ? 
 

7. En quoi l’ancienne limite Nord-Sud n’est-elle plus vraiment exacte ? 
 

8. Sur la prochaine carte, la légende est cachée. Attribuez les 6 statuts suivants à la bonne 
couleur : 
 

Très précaire – Précaire – Emergeant en essor – Emergeant consolidé – Favorisé – Très favorisé 
 

 
 

9. Sur la base de la carte ci-dessus, attribuez à chacune des 15 grandes régions l’un des 6 statuts. 
 
 


